

# ماہنامہ خبریں

نمبر 106\_18 جون 2023

## کولمبیا منمن چرچ کی 11 ویں سالگرہ، پادری میکینگ لی کے ساتھ آن لائن عبادت



کولمبیا منمن چرچ یوٹیوب اور فیس بک کے ذریعے اپنی عبادت اور دعائیہ عبادت کو لائیو سٹریم کرتا ہے اور وسطی / جنوبی امریکہ اور ہسپانوی بولنے والے ممالک میں بہت سے لوگ ایک ساتھ شرکت کر رہے ہیں۔ فی الحال 20 براؤزنگ گرجا گھر اور بہت سے پارٹنر گرجا گھر ہیں۔ قائم مقام سینئر پادری سوجن لی کے پیغامات Enlace TV پر بھی نشر کیے جا رہے ہیں جو ایک لاطینی امریکی مسیحوں پر مبنی ٹیلی ویژن نیٹ ورک ہے۔

عبادت کی صدارت کی اور کولمبیا منمن چرچ کی ہیونینٹی گوری ٹیم اور ڈیکوریشن سیونگن سیون نے خصوصی پرفارمنس پیش کی۔ پادری میکینگ لی نے ”خواب دیکھنا اور اسے پورا کرنے“ کے عنوان سے ایک پیغام کی منادی کی (پیدائش 18-14:13)۔ اس کے بعد، پادری لی نے خدا کی قدرت کے رومال کے ساتھ بیماروں کے لیے دعا کی (اعمال 12-11:19) اور بہت سے لوگوں نے اپنی شفا بخش گواہیوں سے خدا کی تعجب کی۔

پیر، 1 مئی کو صبح 9 بجے (اتوار، 30 اپریل کو معتمی وقت کے مطابق 7 بجے)، پادری ایوسو ایشن کے صدر، پادری میکینگ لی، کولمبیا منمن چرچ کی 11 ویں سالگرہ کی عبادت میں مہمان مقرر تھے۔ یہ سروس زوم، یوٹیوب اور فیس بک کے ذریعے بیرو، وینزویلا، ہونڈوراس، میکسیکو، ایکواڈور، اسپین، امریکہ، کینیڈا، ایل سلواڈور، بولیویا، چلی، ارجنٹائن اور برازیل سمیت 14 ممالک کے شرکاء کے ساتھ لائیو نشر کی گئی۔ پادری ڈیوڈ جیون جنگ نے سالگرہ کی

## منمن نیوز کی ۳۶ ویں سالگرہ



ہسپانوی، پرتگالی، مالائی، اردو سمیت متعدد زبانوں میں پوری دنیا میں پھیل چکی ہے۔ ، سنگھالی، اور ہندی۔ منمن نیوز ایماندار کے ایمان کو بڑھانے اور خدا کی محبت، یسوع مسیح کی خوشخبری، اور روح القدس کی طاقت کو اس کے مندرجات جیسے کہ ایماندار کی گواہی، اندرون و بیرون ملک سے مشنری خبریں، اور خصوصی مضامین کے ساتھ پھیلانے میں مدد کر رہا ہے۔

منمن نیوز اپنی 36 ویں سالگرہ منا رہا ہے۔ اس نے پہلا ایڈیشن 17 مئی 1987 کو پوری دنیا میں خوشخبری پھیلانے اور بہت سی روحوں کو نجات کی طرف لے جانے کے لیے شائع کیا۔ اس کا انگریزی ایڈیشن 1991 میں شائع ہوا اور (www.manminnews.com) کی ویب سائٹ 2012 میں شروع ہوئی، جس کے ذریعے متعدد انجیل انگریزی، چینی،

## یوم والدین اور بچوں کے دن کی تقریبات

سنڈے اسکول کے پرنسپل پادری  
سیونگک جنگ نے ایک پیغام سنایا  
جس کا عنوان تھا "خدا دل کو  
دیکھتا ہے" (1-سومیل 7:16)

عبادت کے بعد بہت  
سے بچوں نے 'خدا مجھ سے  
کرنا ہے' کے عنوان سے  
مختلف حادثات سے  
تحفظ اور نمونیا، جلنے اور جلد کی  
بیماریوں سے نجات سمیت  
ایمان کے ساتھ مختلف  
گواہیوں دیں۔ بچوں نے سال  
کی جھلکیوں کی ویڈیو بھی  
دیکھی اور خدا کی محبت کو یاد دلایا  
جو ان کے ساتھ موجود تھا۔

دوپہر 1:30 بجے سے،  
منمن پریئر سنٹر کی صدر مہز  
بوکنیم لی نے پاک روح  
کی مکمل دعائیہ عبادت کی  
قادت کی۔ نہ صرف بچے بلکہ ان  
کے گھر والوں نے بھی توبہ کی  
اور روح سے معمور ہو گئے۔

جمعرات، 4 مئی کو صبح 11 بجے،  
سینئر ڈیکورس ایسوسی ایشن نے 70 سال  
سے زیادہ عمر کے بزرگوں کے لیے 2023  
والدین کے دن کا انعقاد کیا۔

تقریب میں، سینئر ڈیکورس سوئگ سوئگ  
لی نے تباری کی اور ایسوسی ایشن کے صدر،  
سینئر ڈیکورس نائیونگ چیانے مبارکباد کا  
پیغام دیا، اور پھسر پادری کی ایسوسی ایشن کے  
صدر پادری میکینگ لی نے پیغام دیا اور  
دعا کی۔

اس کے بعد سینئر ڈیکورس جنھی کم  
ایمسٹیڈ کی پرفارمنس پیش کی گئی، جس میں  
سینئر ڈیکورس میونگ سوک لی کا خوبصورت  
روایتی پرستار اور ڈھول ڈانس اور ہپی نیس  
یوکولے ٹیم کا گیت 'فادرز ہارٹ' شامل  
تھا۔

اتوار، 7 مئی کو دوپہر 1 بجے، '2023  
بچوں کا دن' یوٹیوب کے ذریعے لائیو نشر کیا  
گیا۔ تقریب میں، برادر جیونہو نا کی نمائندہ  
دعا، سنٹر بیٹا پارک نے پاک کلام  
کی تلاوت کی، اور بچوں کی عبادت ٹیم  
کی خصوصی پرفارمنس کے بعد، چیلڈرن



کتب اوریم

فون: 82-2-818-7241

www.urimbooks.com  
urimbook@hotmail.com

MIS

(ماہن انٹرنیشنل سیمینری)



www.manminseminary.org  
manminseminaryhq@gmail.com

World Christian Doctors Network  
WCDN

(ورلڈ کرسچن ڈاکٹرز نیٹ ورک)

www.wcdn.org  
wcdnkorea@gmail.com

GCN  
Global Christian Network

جی سی ران (گلوبل کرسچن نیٹ ورک)

فون: 82-2-824-7107  
www.gcnetv.org  
webmaster@gcnetv.org

## خاص

وہ شخص جو دل کا  
ختہ نہیں کرتا

گناہ پر پردہ ڈالتا درست نہیں۔ جیسا کہ متی 17:15-18 میں لکھا ہے، وہ سب سے پہلے اس شخص کو ایک نئی تشبیہ دیں جس نے گناہ کیا ہے اور اگر وہ شخص نہیں مانتا ہے، تو وہ ایک یا دو لوگوں کو ساتھ لے جاتے ہیں۔ اور اگر وہ شخص پھر بھی نہیں سنتا تو وہ چرچ کو بتاتے ہیں۔

ان کے پاس کوئی سکون،  
آرام یا سکون نہیں ہے۔

’امن نہیں‘ کا مطلب بہت زیادہ پریشانی اور اضطراب کی موجودگی ہے۔ چونکہ وہ خدا پر بھروسہ نہیں کرتے ہیں، وہ سب کچھ خود کرنے کی کوشش کرتے ہیں، جس کا مطلب ہے کہ خدا ان کی مدد کرنے سے قاصر ہے۔ اس سے پریشانی اور پریشانی ہوتی ہے، دل میں سکون نہیں ہوتا۔

آسمان کی بادشاہی کی امید کے بغیر، وہ دنیا کے ساتھ دیرینہ لگاؤ رکھتے ہیں اور گناہ اور جسمانی خیالات کی دیواروں کے ساتھ، وہ ارتکاز کے ساتھ دعا نہیں کر سکتے تاکہ وہ روح کی معموری سے محروم ہو جائیں اور انہیں سکون نہ ہو۔

روح القدس خوش ہوتا ہے اور جب ہم خدا کے کلام کے عمل کے ساتھ سچائی پر قائم رہتے ہیں تو ہم روح سے معمور ہوتے ہیں۔ اس طرح، جیسے جیسے ہماری روح ترقی کرتی ہے، پریشانیوں ہم سے دور ہوتی ہیں اور ہم سکون کے ساتھ کامیاب زندگی گزار سکتے ہیں۔ اور ہم حقیقی آرام سے لطف اندوز ہوں گے اور خدا کی بادشاہی ہمارے اندر رہے گی۔

خوف اور منفی نقطہ نظر رکھتے ہیں وہ بہت زیادہ پریشانی اور پریشانی کا شکار ہوتے ہیں۔ وہ اکثر روزمرہ کی زندگی میں منفی خیالات رکھتے ہیں یا پھر بھی ان کے دل میں گناہ کی فطرت باقی رہتی ہے تاکہ وہ سمجھتے ہیں کہ خدا محبت ہے۔

بے ایمان دار کے خوف کی وجہ یہ ہے کہ وہ سچائی پر زندگی گزارنے میں ناکام رہتے ہیں۔ جب وہ خدا کے کلام کو سنتے اور مانتے ہیں تو روح القدس خوش ہوتا ہے اور ان کا دل خوشی اور امید سے بھی بھر جاتا ہے۔ لیکن جب وہ خدا کے کلام کے عمل پر عمل نہیں کرتے تو ان پر خوف آتا ہے۔ ایک عقلمند شخص اپنی غلطیوں کو جلدی سے ڈھونڈ سکتا ہے اور پیچھے ہٹ سکتا ہے، توبہ کر سکتا ہے، اور روح کے مطابق زندگی گزارنے کی کوشش کر سکتا ہے۔

وہ فیصلہ کرتے ہیں اور  
مذمت کرتے ہیں۔

جو لوگ دوسروں کا اصفاف کرنا پسند کرتے ہیں وہ اکثر عیب جوئی پھیلاتے ہیں، اور وہ یہ سوچ کر مایوسی محسوس کرتے ہیں کہ جب ظالموں کو سزا نہیں دی جاتی ہے تو اصفاف نہیں مل رہا ہے۔ اگر ان ظالموں کی غیر متوقع طور پر تعریف کی جائے تو وہ مایوس ہو جاتے ہیں۔ جب وہ دوسرے کی گپیں سنتے ہیں تو غیبت کرتے ہیں اور جب اس شخص کو سزا ملتی ہے تو وہ مطمئن ہوتے ہیں۔

وہ ایسا کبھی نہیں کریں گے اگر دوسرا فرد ان کا حسدانی فرد ہو۔ بے شک، غیر مشروط طور پر کسی کے

وہ روحانی روٹی کھاتے  
ہوئے کراہتے ہیں۔

جب وہ یسوع مسیح کو اپنے خبات دہندہ کے طور پر قبول کرتے ہیں، تو نئے ایماندار خوشی اور مسرت سے بھر جاتے ہیں کیونکہ ان کے گناہوں کا مسئلہ حل ہو جاتا ہے اور انہیں روح القدس ملتا ہے۔ لیکن اپنے دل کے ختنہ کے عمل میں، وہ کراہتے ہوئے دعا کر سکتے ہیں کیونکہ وہ کلام کے عمل کے باوجود بھی خدا کے کلام پر عمل کرنے میں ناکام رہتے ہیں۔

وہ روح کی شخصیت بننے کے لیے کراہتے ہوئے بھی دعا کر سکتے ہیں (رومیوں 7:24)۔ مسیح کی مکمل پیمائش تک پہنچنے کے لیے ’خود‘ سے چھٹکارا پانے کے لیے ہر روز مرنا ضروری ہے۔ دوسری طرف، وہ لوگ ہیں جو جسم کے مطابق زندگی گزارتے ہیں اور روح القدس کو اپنے اندر عمل میں کرتے ہیں اور یوں کراہتے ہیں۔ انہیں فوری طور پر پیچھے ہٹنا چاہیے اور اس کے بجائے روح کی خواہشات کی پیروی کرنا چاہیے تاکہ ان کے دل کو خوشی، شکر اور آسمان کی بادشاہی کی امید سے بھر جائے۔

## وہ منفی اور خوفزدہ ہیں۔

جو لوگ اپنی مذہبی زندگیوں میں

## حسن سلوک (۷)



سینئر پاسٹر ریورنڈ جے راک لی

## - وہ لوگ جو راستبازی کی حناظر ستائے جاتے ہیں۔

”مبارک ہیں وہ جو راستبازی کے سبب سے ستائے گئے ہیں کیونکہ

آسمان کی بادشاہی اُن ہی کی ہے۔“ (متی 10:5)

لیکن جب وہ اپنے اعمال کی وجہ سے ستائے جاتے ہیں، تو وہ عسلی سے سمجھتے ہیں کہ وہ راستبازی کی حناظر ستائے گئے ہیں۔ یسوع نے مرقس 10:29-30، ”یسوع نے کہا میں تم سے سچ کہتا ہوں کہ ایسا کوئی نہیں جس نے گھر یا بھائیوں یا بہنوں یا ماں باپ یا بچوں یا کھیتوں کو میری حناظر اور انجیل کی حناظر چھوڑ دیا ہو۔ اور اب اس زمانہ میں جو گناہ نہ پائے۔ گھر اور بھائی اور بہنیں اور مائیں اور بیٹے اور کھیت مگر ظلم کے ساتھ۔ اور آنے والے عالم میں ہمیشہ کی زندگی۔“

8 برکتیں، اس سے بالکل مختلف ہیں جو لوگ سوچتے ہیں کہ برکات ہیں۔ متی 5. سچی برکات حاصل کرنے کا طریقہ ہے، جیسے کہ دل کا عنبریب ہو کر آسمانی بادشاہی حاصل کرنا اور راستبازی کے لیے ستایا جا کر خدا کے دل سے مشابہت حاصل کرنا۔ اب راستبازی کی حناظر ستانا کیا ہے اور خدا کی طرف سے دی گئی سچی اور ابدی برکت کیا ہے؟

1. وہ لوگ جو راستبازی کے لیے ستائے گئے ہیں۔

2. مبارک ہیں وہ لوگ جو راستبازی کے لیے ستائے گئے ہیں۔

متی 10:5، ”مبارک ہیں وہ جو راستبازی کے سبب سے ستائے گئے ہیں کیونکہ آسمان کی بادشاہی اُن ہی کی ہے۔“ کیوں وہ لوگ مبارک ہیں؟ اس کی وجہ یہ ہے کہ وہ آسمان کی بادشاہی حاصل کر سکتے ہیں جہاں ابدی خوشی ہے۔

جیسا کہ ہم راستبازی پر چلتے ہوئے دنیا کے ظلم و ستم پر قابو پاتے ہیں، ہمارا ایمان مضبوط ہوتا جائے گا اور ہم مزید کامل لوگ بن جائیں گے۔ ہم اندھیرے کو بھی محسوس کر سکتے ہیں جو ہمارے دل کی گہرائیوں میں ہے، تاکہ ہم نرمی اور امن کو فروغ دینے کے قابل ہو سکیں؛ ہم خداوند کے دل کو پروان چڑھانے کے قابل بھی ہوں گے جس سے ہم اپنے دشمنوں سے بھی پیار کر سکتے ہیں۔

زبور 71:119، ”اچھا ہو اُکے میں نے مصیبت اٹھائی۔“ ہم دکھوں کے ذریعے اپنے آپ کو عاجز کر سکتے ہیں۔ اور ظلم و ستم اس حد تک چلے جائیں گے کہ ہم گناہوں اور برائیوں کو دور کرنے اور پاکیزگی کو فروغ دینے کے لیے خداوند پر بھروسہ کریں۔

جیسا کہ ہم راستبازی کی حناظر ستائے جاتے ہیں، ہمارا ایمان بڑھتا ہے اور ہمارے ارد گرد کے لوگ ہماری عزت کرتے ہیں۔ ہم روح اور جسم میں بھی خدا کی برکات حاصل کریں گے۔ مزید برآں، ہم ایمان کے ذریعے آسمان کی بادشاہی میں داخل ہو سکتے ہیں!

یسوع مسیح کو اپنے نجات دہندہ کے طور پر قبول کرنے سے، ہم آسمان کی بادشاہی میں داخل ہونے کا حق حاصل کرتے ہیں۔ اس کے بعد ہمیں اپنے دل میں برائی کا احساس ہونے لگتا ہے اور اسے دور کر دیتے ہیں تاکہ ہم دل میں نرم اور پاکیزہ بن سکیں۔ جیسا کہ ہم راستبازی کی پیروی کرتے رہیں گے، ہمارا ایمان بڑھتا جائے گا، اور اس طرح، ہم آسمان کی بادشاہی میں جا سکتے ہیں اور خدا سے روبرو مل سکتے ہیں۔ ہم خدا کے سچے فرزند بن سکتے ہیں جب ہمیں راستبازی کی حناظر ستایا جاتا ہے۔ جب ہم یسوع مسیح کے دل کو حاصل کرنے کے لیے دل کی پاکیزگی کاشت کرتے ہیں؛ اور جب ہم اپنے خدا کے عطا کردہ

راستبازی کی حناظر ستایا جانا اس وقت ستایا جانا ہے جب آپ خدا کے کلام کے مطابق زندگی گزارنے کی کوشش کرتے ہیں اور سچائی، نیکی اور روشنی کی پیروی کرتے ہیں۔ یہاں تک کہ اگر آپ یسوع مسیح پیمائیں رکھتے ہیں، تو آپ کو ستایا جائے گا۔ تاہم، 2 تیمتھیس. 12:3، ”بلکہ جتنے مسیح یسوع میں وینداری کے ساتھ زندگی گزارنا چاہتے ہیں وہ سب ستائے جائیں گے۔“ فرض کریں کہ آپ شراب پیتے تھے اور خدا کو قبول کرنے سے پہلے آپ کے الفاظ اور طرز عمل کھردرے تھے۔ تاہم، آپ کے خدا کو قبول کرنے کے بعد، آپ نے شراب پینا چھوڑ دیا اور ایک خدائی زندگی گزارنے کی کوشش کی۔ اس طرح، آپ اب اپنے ساتھیوں یا دوستوں کے ساتھ گھومنے نہیں پائیں گے۔ یہاں تک کہ اگر آپ کرتے ہیں، تو آپ کو یہ مزہ نہیں آتا، اور ہو سکتا ہے کہ وہ اس حقیقت کو پسند نہ کریں کہ آپ اب مختلف ہیں۔

پا، آپ اتوار کو میٹنگز یا دیگر سماجی اجتماعات میں نہیں جائیں گے کیونکہ آپ کو گرجہ گھر جانا ہے۔ کوریا میں، آپ کو آپ کے خاندان کے افراد نے اس حقیقت کے لیے ستایا ہو سکتا ہے کہ آپ اب اپنے باپ دادا کی عبادت نہیں کرتے۔

ہمارے ایمان کے لیے مشکلات کا سامنا کرنے کی وجہ یہ ہے کہ روشنی اور اندھیرے کبھی ایک ساتھ نہیں رہ سکتے۔ یہ ایسا ہے جیسے پانی اور تیل کو اکٹھا نہیں کیا جا سکتا۔ جب روشنی پڑتی ہے تو اندھیرا ختم ہو جاتا ہے۔ اسی طرح، خدا کے جتنے زیادہ فرزند ہوں گے، اتنی ہی کم طاقت، شیطان، تاریکی کا حکمران ہو گا۔

اس وجہ سے، ابلیس اور شیطان ان بے ایمان دار کو اکٹھا ہیں جو ان سے تعلق رکھتے ہیں خدا کے ان فرزندوں سے نصرت کریں اور انہیں ستائیں جو نور میں ہیں، تاکہ وہ اپنے ایمان کو چھوڑ دیں۔ تاہم، ایماندار اپنے اوپر ظلم و ستم لاتے ہیں اس سے کہیں زیادہ کثرت سے ہوتے ہیں جو انہیں راستبازی کی حناظر ستایا جاتا ہے۔

کچھ ایماندار چرچ کی سرگرمیوں پر توجہ مرکوز کرتے ہیں یہاں تک کہ وہ اپنی پڑھائی یا گھر کی دیکھ بھال کے کام کو نظر انداز کرتے ہیں۔

فرائض کو پورا کرتے ہیں۔ اس پر منحصر ہے، ہماری آسمانی رہائش گاہ اور انعامات مختلف ہوں گے (یوحنا 14:2؛ 1 کرنتھیوں 41:15)۔

### 3. خوشی منائیں اور خوش رہیں

متی 11:5-12 جب میرے سب سے لوگ تم کو لعن طعن کریں گے اور ستائیں گے اور ہر طرح کی بُری باتیں تمہاری نسبت ناحق کہیں گے تو تم مبارک ہو گے۔

خوشی کرنا اور نہایت شادمان ہونا کیونکہ آسمان پر تمہارا اجر بڑا ہے اس لئے کہ لوگوں نے اُن نبیوں کو بھی جو تم سے پہلے تھے اسی طرح ستایا تھا۔

بہت پہلے سے ایمان والے لوگوں نے خدا کی مرضی کو پورا کرنے کے لیے دُکھ اٹھائے۔ خدا کے لوگ اس لیے تکلیف نہیں دیتے کہ وہ کمزور ہیں۔ وہ جانتے تھے کہ خدا کا منصوبہ ان کے ستائے جانے سے پورا ہو گا، اور اسی وجہ سے انہوں نے ظلم و ستم سے بچنے کی کوشش نہیں کی بلکہ انہیں خوشی سے مقبول کیا۔

پولوس رسول نے غیر قوموں کو خوشخبری سنائی اور عالمی انجیلی بشارت کی بنیاد رکھی۔ اس نے اپنے 3 مشنری دوروں کے ذریعے مختلف ممالک میں بہت سے کلیسیا قائم کی۔ تاہم، اس کے قدم بالکل بھی آسان نہیں تھے (2 کرنتھیوں 11:23-37)۔

اعمال 12:23، "جب دن ہوا تو یہودیوں نے ایکا کر کے اور لعنت کی قسم کھا کر کہا کہ جب تک ہم پولس کو قتل نہ کر لیں نہ کچھ کھائیں گے نہ پیئیں گے۔" اور پھر بھی، پولس شکر گزار اور خوش ہتا کیونکہ اسے آسمان کی بادشاہی کی امید تھی۔ وہ مرتے دم تک وفادار رہا (فلپیوں 2:17؛ 2 تیمتھیوں 4:7-8)۔ جب ہم خداوند کے نام کی وجہ سے ستائے جاتے ہیں تو ہم کیوں خوش ہو سکتے ہیں یہ ہے کہ آسمانی انعامات عظیم ہوں گے۔

آسمان میں مختلف قسم کے تاج ہیں جن میں راستبازی کا تاج بھی شامل ہے جس کا پولس نے ذکر کیا ہے۔ گھر قیمتی پتھروں سے بنے ہیں۔ اس طرح کے انعامات اور جلال آسمان پر ہمارے منتظر ہیں۔ جو لوگ صرف خداوند کے نام کے لئے ستائے جاتے ہیں، خدا ان کی تمام ضروریات کو یہ ظاہر کرنے کے لئے پورا کرے گا، خدا ان کے ساتھ ہے۔ جیسا کہ ہم خداوند میں مصائب پر قابو پاتے ہیں، طاقت اور اختیار زیادہ ہوتا جائے گا۔ جیسے جیسے ہم خدا کے ساتھ گہرائی کے ساتھ بات چیت کریں گے، ایمان بڑھتی جائے گی۔

### 4. وہ لوگ جو خدا کے دکھوں میں شریک ہوتے ہیں۔

ہمیں یہاں ایک بات یاد رکھنی ہے۔ جب خدا کے لوگ خداوند کے لئے دُکھ اٹھاتے ہیں تو اُس کے بعد برکت اُن پر بھی نازل ہوتی ہے

جو خدا کے لوگوں کے ساتھ ہوتے ہیں۔ جب داؤد ابی سلوم کی بغاوت کے دوران بھاگ رہا تھا، سچے دل والے جانتے تھے کہ داؤد خدا کا بندہ تھا، اور وہ اپنی جانوں کو لاحق خطرات میں بھی اس کے ساتھ تھے۔ جب داؤد نے آخر کار خدا کا فضل بحال کیا تو انہوں نے ایک ساتھ فضل حاصل کیا۔ جب خدا کا بندہ خداوند کے نام کے لئے دُکھ اٹھاتا ہے تو جو اُس کے ساتھ سچے دل کے ساتھ ہیں اُس کے ساتھ جلال پائیں گے۔

یسوع نے اپنے شاگردوں کو اُن آسمانی انعامات کے بارے میں بھی بتایا جو بعد میں انہیں امید دینے کے لیے حاصل ہوں گے۔ لوقا 22:28-30، "مگر تم وہ جو میری آزمائشوں میں برابر میرے ساتھ رہے۔"

اور جیسے میرے باپ نے میرے لئے ایک بادشاہی مقرر کی ہے میں بھی تمہارے لئے مقرر کرتا ہوں۔

تاکہ میری بادشاہی میں میری میز پر کھائے پیو بلکہ تم تختوں پر بیٹھ کر اسرائیل کے بارہ قبیلوں کا اِصاف کرو گے۔"

لہذا، اگر آپ خوشخبری کی حنا طرستائے جاتے ہیں، تو مجھے امید ہے کہ آپ آسمان کی بادشاہی میں ابدی اجر کے ساتھ ساتھ اس زمین پر آپ کو ملنے والی برکتیں کی امید کے ساتھ خوش اور خوش ہوں گے۔

پیارے بھائیو اور بہنو، جو لوگ خدا کے کلام میں رہتے ہیں انہیں ڈرنے کی کوئی ضرورت نہیں ہے کیونکہ خدا ہی تمام برکتیں کا سرچشمہ ہے۔ وہ آخر کار خدا کی محبت اور برکتوں کا تجربہ کریں گے۔ آپ کو خدا کی طرف سے دائمی اور حقیقی برکات حاصل ہوں اور اُس جلال کی امید کے ساتھ جو ہم پر ظاہر ہو گی، میں خدا کے نام سے یہ دعا کرتا ہوں!

Urdu

## ماہنامہ خبریں

شائع کردہ ماہنامہ سینٹرل چرچ

سیول ساؤتھ کوریا گیو۔ ڈوگنگ، گل، رو۔ جی او ڈی بیگ، 73  
(پوسٹل کوڈ: 07058)

<http://www.manmin.org/english>

[www.manminnews.com](http://www.manminnews.com)

E-mail: [manmin@manmin.kr](mailto:manmin@manmin.kr)

پبلسشر: ڈاکٹر جی روک لی

ترجمہ: اوریسیز مشن بیورو

## ایمان کا اقرار

ہو کے وسیلہ گناہوں کی معافی ملی ہے۔

4۔ ماہنامہ سینٹرل چرچ یسوع مسیح کے مردوں میں سے جی اٹھنے اور آسمان پر اٹھانے جانے پر،

اُس کی آمد ثانی پر، ہزار سالہ بادشاہی پر اور ابدی آسمان پر ایمان رکھتا ہے۔

5۔ ماہنامہ سینٹرل چرچ کے ارکان جب بھی جمع ہوتے ہیں "رسولوں کا عقیدہ" پڑھ کر ایمان کا اقرار کرتے

ہیں اور اِس میں شامل باتوں پر حیرت بے حسرتی یقین رکھتے ہیں۔

1۔ ماہنامہ سینٹرل چرچ کا ایمان ہے کہ بائبل متدس خدا کے منہ سے نکلا ہوا کلام ہے اور یہ کامل اور بے نقص ہے۔

2۔ ماہنامہ سینٹرل چرچ خدائے ثلاثی: خدا باپ، خدا بیٹا، اور خدا روح القدس کی یکتائی پر ایمان رکھتا ہے۔

3۔ ماہنامہ سینٹرل چرچ کا ایمان ہے کہ ہمیں صرف اور صرف یسوع مسیح کے نجات بخش

"وہ (خدا) تو خود ب کو زندگی اور سانس اور سب کچھ دیتا ہے۔" (اعمال 17:25) اور کسی دوسرے کے وسیلہ نجات نہیں کیونکہ آسمان کے سب آدمیوں کو کوئی دوسرا نام نہیں بخشا گیا جس کے وسیلے ہم نجات یں۔" (اعمال 4:12)

## "قبض کے 56 سال کے بعد مکمل طور پر ٹھیک ہو گئے!"

ڈیکونس گیہوا کانگ

(عمر ۷۶، منمن سنٹرل چرچ میں ۱۲ ویں پیرش)

میری 20 کی دہائی کے  
اوائل سے، میں قبض کا  
شکار ہوں۔ شدید تناؤ  
کی وجہ سے، قبض کی  
علامات بعض اوقات  
بغیر کسی پاجھانے کے 7 یا  
15 دن تک رہتی ہیں۔ اینیما  
لگانے سے کوئی فائدہ نہیں  
ہوا اور بیت الحلاء جانا  
میرے لیے بہت تکلیف دہ



تھا۔ میں نے 56 سال برداشت کیے ہیں۔  
6 مارچ 2023 کو، میں نے صبح کے وقت حپاول کے کچھ  
حبے ہوئے کٹے کھائے۔ عجیب بات ہے کہ میرے پیٹ میں  
درد ہونے لگا اور مجھے متلی محسوس ہوئی۔ میرے معدے میں  
بے حد تکلیف محسوس ہوئی، اور میں نے اسپتال کے ساتھ  
الٹیاں شروع کر دیں۔ ان سب باتوں کے باوجود، میں نے آبی دن  
منت مانی ہوئی دانیال کی دعا کی میٹنگ میں شرکت کی اور  
دلجمعی سے دعا کرنے کی پوری کوشش کی۔

آنتوں کی حرکت کی علامات کئی دنوں تک برقرار رہیں۔  
مجھے اچانک احساس ہوا کہ کی پروڈکٹس کو صاف کرنے کا  
عمل ہو سکتا ہے۔ آنتوں کا اثر اس کے بعد، میری قبض  
محبزاندہ طور پر ختم ہو گئی، اور میں ہر روز آرام سے بیت الحلاء  
جانے کے قابل ہو گئی۔ یہاں تک کہ میں نے اپنے پیٹ کی چربی کھو  
دی اور 2.5 کلو وزن کم کیا۔ ہیلویاہ!

دوسروں کے لیے اتنی عام اور دنیاوی چیز نہ صرف میرے  
لیے ایک حیرت اور محبزه تھی بلکہ اس نے مجھے خوشی اور  
مست بھی دی۔ اس کے علاوہ، میں پہلے حساس تناؤ  
کی وجہ سے آسانی سے ناراض ہو جاتی تھی۔ لیکن اب میں  
خدا کے کلام کی فرمانبرداری میں دوسروں کے ساتھ سکون  
اور مہربان ہوں۔

میں نے دعاؤں میں خدا مثلیث پر بھروسہ کیا ہے اور ہر  
روز فون پر ریکارڈ کی جانے والی پیاروں کے لیے سینٹر پادری لی  
کی دعا حاصل کی ہے۔ نتیجتاً، 21 مارچ کو میرا ہیلتھ چیک  
اپ بہتر بنائی اور تمام نارمل، کام کرنے والے اعضاء کے  
ساتھ واپس آئی۔ میں خدا کا سارا شکر اور جلال دیتی ہوں،  
ہمارے پیارے باپ، جس نے مجھے 56 سال کی قبض سے  
شفا بخشی۔

## "منجھ کندھے، رجونورتی علامات، اور ٹخنوں کے درد سے شفا!"

سینئر ڈیکونس جاہی جنگ

(عمر ۵۳، منمن سنٹرل چرچ میں ۱۱ ویں پیرش)



2022 کے موسم  
بہار میں، میرے دائیں  
بازو میں درد ہونے لگا۔ درد  
بڑھتا گیا اور مجھے گھر  
کے کام یا معمولی کام کرنے  
میں بھی درد ہوتی تھی اور  
بعض اوقات یہ درد مجھے نیند  
کے بیچ میں بھی جگا دیتی تھی  
۔ ہسپتال نے اسے منجھ  
کندھے کے طور پر تشخیص کیا۔

میں دو ماہ تک رجونورتی کی علامات کا بھی شکار رہی۔  
میرے دل کی دھڑکن بہت بے ترتیب تھی اور میں بے چینی سے  
سینے کو پکڑ کر رونے لگی۔ میری جلد بہت زیادہ جھلس رہی تھی، جسے  
یہ پھٹ رہی ہو، اور مجھے درد سے آزاد ہونے کے لیے بھانگنے  
کی خواہش تھی۔

تاہم، میں نے سوچا کہ آئندہ منت مانی ہوئی ڈینیئل پریئر  
میٹنگ اور ڈیوائن ہیلتھ میٹنگ شفا حاصل کرنے کا ایک موقع ہوگا۔  
میں نے خدا کو راضی کرنے کی پوری کوشش کی اور اس نے آہستہ  
کی طرح مجھ پر فضل نازل کیا۔

9 مئی 2022 کو، میں نے منت مانی ہوئی ڈینیئل پریئر میٹنگ  
میں حیلوس اور حیلوس کے ساتھ دعا کی، اور اپنے آپ کو  
پیچھے دیکھ کر میں نے کسی کے خلاف برے جذبات رکھنے پر  
توبہ کی۔ اس وقت مجھے ٹخنے میں آٹھ ماہ تک درد رہتا تھا  
اور چپنے پھرنے میں دشواری محسوس ہوتی تھی۔ لیکن میں نے  
خوشی سے 26 مئی کو چرچ کو صاف کرنے میں مدد کی، اور اس  
کے بعد میں نے محسوس کیا کہ درد بالکل ختم ہو گیا تھا۔

اگلے دن، 27 مئی کو، میں نے GCN کے ذریعے الٹی شفا بخش  
میٹنگ میں شرکت کی اور جب قائم معتم سینئر پادری سو جن لی نے  
اپنے پیغام میں ہمیں اپنے دشمنوں سے بھی محبت کرنے کا کہا،  
تو میں پوری طرح توبہ کرنے کے قابل تھی۔ عبادت کے  
وقت، میں نے اپنے دائیں بازو کو ادھر ادھر گھمایا اور دریافت کیا کہ یہ  
بغیر کسی تکلیف کے حرکت کرتا ہے۔ پریشانی ختم ہو گئی اور میرے  
دل کو سکون محسوس ہوا۔ ہیلویاہ!

میں خدا باپ کو سارا شکریہ اور جلال دیتی ہوں جو ہمیں  
اپنی محبت اور انصاف میں بہترین چیزیں دیتا ہے، وہ خداوند جو  
ہمیں اپنے خون سے شفا دیتا ہے، اور روح القدس جو ہمیں برکتوں  
اور جوابات کی راہ پر گامزن کرتا ہے۔

## "دعا کی طاقت نے میری بیٹی کے چہرے کی پیدائشی خرابی کو ٹھیک کر دیا!"

مارتھا ارمازا  
(عمر ۴۰، وینزویلا میں منمن پانامریکانو چرچ)



میں چھوٹی چھوٹی باتوں پر بھی آسانی سے ناراض ہو جاتی تھی۔ لیکن تقدیس کی خوشخبری سننے اور ڈیپل پریئر میٹنگز میں پر جوش دعا کرنے کے بعد، میں بدلنا شروع ہو گئی، زیادہ خوشی اور سکون محسوس ہوا۔ دعا کی طاقت سے مجھے پیٹ کے درد، سر درد اور چکر آنا سے شفا ملی۔ میں فی الحال اچھی صحت کے ساتھ رہ رہی ہوں۔ اس کے ذریعے، میرے شوہر جو پہلے خدا پر یقین نہیں رکھتے تھے، خدا کو مقبول کیا۔ میرے حساندان نے خدا کی طرف سے بہت سے جوابات کا تجربہ کیا ہے۔

میری سب سے پیاری بیٹی دحبانہ چہرے کی خرابی کے ساتھ پیدا ہوئی تھی۔ جب میں نے اسے جنم دیا تو اس کے چہرے کا دائیں حصہ کچلا ہوا اور ایک آنکھ باہر نکلی ہوئی دیکھ کر میں بہت حیران ہوئی۔ میں حاملہ ہونے سے پہلے، میرا ایک آپریشن ہوا تھا جس میں مجھے صحت یابی کے حصے کے طور پر کمپریشن پینٹ کی ضرورت تھی۔ میں نے حمل کے دوران ان کمپریشن انڈر کپڑوں کا استعمال جاری رکھا بغیر یہ جاننے کہ یہ مسئلہ بن جائے گا۔

پادری ڈیوڈ جنک کی طرف سے خدا کی قدرت کے رومال کے ساتھ اس کے لیے دعا کرنے کے بعد (اعمال 12-11:19)، دحبانہ چہرے کی پیدائشی خرابی سے مکمل طور پر ٹھیک ہو گئی اور اس کی آنکھ معمول پر آ گئی۔ اب، وہ خدا کے فضل سے اچھی طرح پروان چڑھی ہے اور چرچ کی عبادت ڈانس ٹیم کی ممبر ہے۔ میں اپنے پیارے خدا کو سارا شکر اور حلال دیتی ہوں جس نے ہمیں برکات اور جوابات تک پہنچایا۔



دعا کے بعد دجانہ مکمل طور پر صحت یاب ہو گئی۔



مارتھا ارمازا (دائیں سے تیسرا) اور اس کا خاندان